

Urs Kloeti

Partner Attorney at law

Feldeggstrasse 4 8008 Zürich Schweiz T +41 44 217 92 92 urs.kloeti@pestalozzilaw.com



Urs Kloeti ist Mitglied der Financial Services Fachgruppe. Seine Beratungstätigkeit fokussiert auf regulatorische Fragestellungen, Geldwäschereiprävention, Compliance, Finanzierungen und weitere Bereiche im Zusammenhang mit der Bank- und Finanzbranche.

Urs Kloeti studierte Finanzwissenschaften (lic.oec. 1990) und Rechtswissenschaften (lic.iur 1994) an der Hochschule St. Gallen. 1991 und 1992 arbeitete er im Finanzbereich für eine Schweizer Firma in Indonesien. 1998 erwarb er das Rechtsanwaltspatent im Kanton Zürich.

Von 2000 bis 2003 leitete er den Rechtsdienst (Recht und Compliance) bei der Bank Merrill Lynch Capital Markets AG, Zürich.

Urs Kloeti wird von Chambers, Legal 500 and IFLR 1000 als Experte geführt.

Urs Kloeti

Karriere

2005	Partner bei Pestalozzi
2003	Associate at Pestalozzi
2000	- 2003: Leiter Rechtsdienst (Recht und Compliance) bei Merrill Lynch Capital Markets AG, Zürich
1998	Rechtsanwaltspatent (Zürich) Associate at Pestalozzi
1994	Hochschule St. Gallen: lic.iur. (Rechtswissenschaften)
1990	Hochschule St. Gallen: lic. oec. in Wirtschaftswissenschaften

Sprachen

- German
- English
- Spanish

Fachgebiete

- Banking & Finance
- Blockchain & Crypto Assets
- Capital Markets
- Compliance
- Financial Services
- Insurance
- Swiss Financial Market Regulation

Mitgliedschaften

- Swiss Bar Association (SAV)
- Zurich Bar Association (ZAV)
- Anerkannter Vertreter zur Einreichung von Kotierungsgesuchen an der SIX Swiss Exchange